

ہیومن ویلفیئر ایسوسی ایشن (HWA)

سُنّتِ ابراہیمی پراجیکٹ برائے غربا و مساکین

تاج پورہ لاہور شہر کا ایک پسماندہ علاقہ ہے یہاں پر رہائش پذیر لوگ انتہائی مفلسی و غربت کا شکار اور زندگی کی بنیادی ضروریات و سہولیات سے یکسر ہی محروم ہیں۔ لہذا قوم و ملت کی فلاح کا درد رکھنے والی شہر لاہور کی چند مقتدر اور مخیر شخصیات نے مل کر علاقے کے لوگوں کو صحت اور تعلیم جیسی بنیادی ضروریات فراہم کرنے اور ان کا معیار زندگی بہتر بنانے جیسے اعلیٰ مقصد کے پیش نظر ہیومن ویلفیئر ایسوسی ایشن (HWA) کے نام سے ایک عوامی فلاحی ادارے کی بنیاد رکھی۔

☆ جس کے زیر انتظام روشنی ماڈل ہائی سکول فار گرلز، قمر دین فری ڈسپنری اور خواتین کے لیے کنیز بیگم و وکیشنل سنٹر جیسے معروف ادارے قائم کیے۔ اس کے علاوہ غریب عوام کو ریلیف دینے اور زندگی کے مسائل کم کرنے کے مقصد کے پیش نظر کئی منصوبے شروع کئے۔ جن میں ماہ رمضان میں بیواؤں، غربت کی چکی میں پسے ہوئے اور ضرورت مند لوگوں میں راشن بیگز کی تقسیم، روزانہ روزہ داروں کی روزہ کشائی اور کھانا وغیرہ دینا اور اس کے علاوہ عید الاضحیٰ کے موقع پر غربا و مساکین میں گوشت کی تقسیم شامل ہے۔

عید الاضحیٰ کے موقع پر (قربانی پراجیکٹ) کے اغراض و مقاصد

☆ لاہور کے علاقے تاج پورہ میں چونکہ غربا و مساکین اور بڑی تعداد میں مزدور طبقہ اور ضرورت مند خاندان آباد ہیں۔ علاقے کے چند لوگ ہی اس قابل ہیں کہ قربانی کا فریضہ انجام دے سکیں۔ لہذا HWA کے سربراہان اور انتظامیہ نے علاقے کے لوگوں کو عید قربان کے ثمرات و فوائد سے مستفیض کرنے کے لیے کم از کم اتنے جانوروں کی قربانی کا پروگرام ترتیب دیا کہ علاقے کے تمام غربا و مساکین عید پر گوشت کی نعمت سے استفادہ حاصل کر سکیں۔ اور کم از کم عید قربان پر ان کے گھروں میں گوشت پک سکے جو کہ موجودہ حالات کے مطابق ہر غریب کی پہنچ سے مکمل طور پر باہر ہے۔ اس منصوبے کے پس پردہ مقصد بیواؤں، غربا و مساکین اور دو وقت کی روٹی سے محروم لوگوں کے چہروں پر طمانیت اور مسرت لانا اور دنیا و آخرت کی بھلائی اور دکھی دلوں کی دعائیں سمیٹنا بھی تھا۔

☆ سُنّتِ ابراہیمی پراجیکٹ کے پیش نظر ماہر اور محنتی سٹاف کی تعیناتی عمل میں لائی گئی۔ اس مقصد کی تکمیل کے لیے ضرورت تھی کہ علاقے کے عمائدین، متمول اور مخیر خواتین و حضرات اس پراجیکٹ پر اعتماد کرتے ہوئے اپنی مالی اور اخلاقی مدد سے نوازیں۔

☆ لہذا HWA نے اس عوامی فلاحی منصوبے کی شفافیت کا یقین دلانے اور اندرون اور بیرون ملک مخیر پاکستانیوں کو اس نیک مقصد میں شمولیت اختیار کرنے کی طرف راغب کرنے کے لیے جدید ذرائع ابلاغ اور شوٹل میڈیا سے مدد حاصل کی۔

☆ اندرون اور بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کو اپنے اس نیک مقصد سے آگاہ کرنے اور مالی و اخلاقی استعانت حاصل کرنے کے لیے ویب سائٹ، فیس بک اور انسٹاگرام پر تعارفی پروگرامز اپ لوڈ کیے گئے۔ نتیجہً HWA کو درددل رکھنے والے پاکستانیوں کی طرف سے بے حد تسلی بخش اور مثبت رد عمل کا مظاہرہ دیکھنے کو ملا۔ اللہ تعالیٰ کا یہ خاص فضل و کرم ہے کہ خدمتِ خلق کا یہ فریضہ اب تک جاری و ساری ہے۔ اور ہمیشہ رہے گا۔ **ان شاء اللہ**

HWA کے سنت ابراہیمی پراجیکٹ میں ہم وطنوں اور overseas پاکستانیوں کے بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی مندرجہ ذیل وجوہات ہیں۔

☆ قربانی کے جانور یا جانوروں کی خریداری کے لیے ڈونیشن کی گئی رقم نہایت ہی ایمانداری اور شفافیت کے ساتھ استعمال کی جاتی ہے۔

☆ ڈونر کی خواہش، پسند اور ناپسند کی ہر لحاظ سے پاس داری کی جاتی ہے۔

☆ overseas پاکستانیوں کو چونکہ غیر ممالک میں مقیم ہونے کی وجہ سے خالصتاً اسلامی طریقے پر قربانی کرنے کے مواقع میسر نہ ہونے

کی بنا پر HWA انہیں اپنے وطن پاکستان میں قربانی کی سعادت حاصل کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔

☆ overseas ڈونرز کو ویب سائٹ اور رابطہ نمبرز فراہم کیے جاتے ہیں۔

☆ تمام ڈونرز کو ان کی ڈونیشن کے بدلے رسید فراہم کی جاتی ہے۔

☆ ڈونر کی پسند اور خواہش کو پیش نظر رکھتے ہوئے جانور خریداجاتا ہے۔ جانوروں کی خریداری میں قربانی کی اسلامی اور دینی شرائط کو پیش نظر رکھا جاتا ہے۔

☆ تمام جانوروں پر ان کے نمبر کا ٹیگ لگایا جاتا ہے کہ کس جانور کی قربانی عید کے کون سے دن اور کس وقت ہوگی۔ تاکہ ڈونرز کو کسی قسم کی پریشانی کا سامنا نہ کرنا پڑے۔

قصاب کا انتخاب

☆ جانوروں کی صحیح اسلامی طریقے پر قربانی کو مد نظر رکھتے ہوئے ماہر قصاب اور دیگر عملے کا انتخاب کیا جاتا ہے تاکہ وہ قربانی کے

بعد خلوص نیت اور لگن سے قربانی کا گوشت بنائیں اور کاہلی اور نالائق سے گوشت خراب کرنے سے باز رہیں۔

☆ گوشت کی تقسیم میں بھی ڈونرز حضرات کی خواہش کی پاسداری کی جاتی ہے اور خالصتاً اسلامی طریقے پر گوشت تقسیم کیا جاتا ہے۔

- ☆ گوشت کی تقسیم کے عمل کو شفاف اور بے عیب بنانے کی خاطر غربا و مساکین، بیواؤں، طلباء و طالبات، ضرورت مند خاندانوں اور HWA کے عملے کو ٹوکن نمبر جاری کیے جاتے ہیں تاکہ گوشت کی تقسیم کے عمل میں کسی بھی قسم کی بد نظمی نہ ہو۔
- ☆ قربانی کے مندرجہ بالا امور میں تمام ڈونرز کی اجازت طلب کی جاتی ہے اور انہیں تمام کارروائی سے باخبر رکھا جاتا ہے۔
- ☆ اگر آپ ملک یا بیرون ملک مقیم ہیں اور خدمت خلاق کے جذبے سے سرشار ہیں اور خالصتاً اسلامی طریقوں پر قربانی کا فریضہ انجام دے کر گوشت غرباء و مساکین میں تقسیم کرنا چاہتے ہیں تو اپنے ادارے ہیومن ویلفیئر ایسوسی ایشن HWA کی ویب سائٹ پر دیے گئے نمبرز پر رابطہ کریں۔